[bookmark: _GoBack]Děkuji za zaslaná cvičení. Nejvíce byl problém s Proustovým Hledáním ztraceného času (cvičení 4). Správná odpověď měla být, že si autor užívá atmosféry v restauraci (čteme, že sedí v restauraci a „lpí na přítomném dojmu“, v rámci tohoto rozjímání pak přemýšlí i o dalších věcech). Dále se v textu VYSKYTUJÍ několikanásobné větné členy (hlavně předměty), v ukázce se VYSKYTUJE přirovnání,  v úryvky se NEJSOU čtyři vedlejší přívlastkové věty (pouze 3 – večera, který; knihy, které; kouřem, která) a text se ODEHRÁVÁ v několika časových rovinách (právě kvůli tomu, že přemýšlí o své babičce, o své vraždě apod.). Hledání ztraceného času je velice náročná četba, proto chápu vaše různorodé odpovědi.
Tento týden bude volnější, podíváme se pouze na Exupéryho. Vypracované úkoly mi opět pošlete do úterý 14. 4. na mail. 
Žádné další úkoly vám nezadávám, užijte si alespoň trochu Velikonoce!
KH

Francouzská literatura - pokračování
Exupéry
· UČ s. 50 – výpisky
· PS s. 48/1,2,3
